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Přestavba areálu bývalé zemědělské školy v ulici Kpt. Poplera ve Vysokém Mýtě má zdárně
ukončenou první etapu. Ta pomohla uvolnit hlavní objekt určený k vybudování Technického
muzea jako kulturně kreativního centra.

V původní skladové hale jsou prostory pro velké exponáty Regionálního muzea a také dílny pro
Střední školu stavební. Dokončení této částí zhodnotili představitelé Pardubického kraje, který je
investorem obnovy areálu, stavbaři, provozovatelé budov i zástupci města.

Nové dílny pro stavební školu

„Díly stavební školy zabírají dvě třetiny původní skladové haly, ve zbývající části je pak depozitář
regionálního muzea. Jedná se o první etapu přestavby celého areálu bývalé zemědělské školy.
Hodnota první etapy přestavby je celkem 32 milionů korun, z toho jsme dostali 10 milionů z
Evropské unie. Druhá etapa je před námi, ta je rozpočtována na 181 milionů korun s evropskou
dotací 132 milionů. Samotné vybavení školních dílen pak vyšlo na 4,6 milionu korun. Díky tomu
získají nejen žáci, ale také mistři odborného výcviku moderní stroje, ale opomenuta nebude
samozřejmě ani klasická ruční práce, která je základem každého řemesla,“ uvedl hejtman Martin
Netolický.

Kulturně kreativní centrum

Hlavní investice v celém areálu směřuje do kultury a je podpořena z Národního plánu obnovy
prostřednictvím výzvy Ministerstva kultury. „Celkem do Vysokého Mýta dostaneme částku 142
milionů, což je nejvyšší podpora ze všech českých a moravských krajů pro tyto účely,“ uvedl
náměstek hejtmana pro investice a kulturu Roman Línek. „Nyní máme za sebou první část, ta druhá,
rekonstrukce historické budovy a její přístavby, by měla být hotová do konce roku 2025. Technické
muzeum ve Vysokém Mýtě bude největší krajskou investicí do kultury na Orlickoústecku. Na
Svitavsku už bylo rekonstruováno Regionální muzeum v Litomyšli včetně Portmonea, na Chrudimsku
budovy muzea, depozitáře a hradu Rychmburk a v Pardubicích Gočárova galerie, Zámek Pardubice a
depozitární areál v Ohrazenicích,“ řekl Línek.

Město otevřelo sportovní hřiště

Po dohodě s Pardubickým krajem byla zadní část areálu převedena na město Vysoké Mýto. Místní
hřiště už slouží k rekreačním účelům veřejnosti nebo i školám. „Celý areál hřiště jsme nechali
vyčistit a repasovat jeho povrch. Je koncipováno pro různé míčové sporty především pro veřejnost,
která si ho na našem portálu může zamluvit. Počítáme s rozšířením areálu o další sportoviště, jako
např. skatepark, crossovou běžeckou dráhu, nebo umělou ledovou plochu,“ sdělil starosta města
František Jiraský. Cesta k hřišti vede po ulici mimo areál, který je zčásti stále v režimu stavby.
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